

切中要点,内容言之有物(反模板),自圆其说,不违背公序良俗,自信流畅,有自己的观点,基本都可以。说话像和领导汇报工作一样有底气,和考官有眼神交流。

2023年浙江省考面试班,严选名师授课,全力助阵上岸

https://www.32xueyuan.com/pack/info/10782?shr=739 选择对应班型,提交岗位信息,审核通过后支付定金

展鸿2023年浙江省考面试课程				
本土机构 - 专业团队 - 强大师资 - 贴心服务				
课程	课程特色	上课时间	上课地点	收费模式
专师班 1+n模式	学科带头人 携面试团队 极力打造面试状元	14天13晚 一期: 1月26日-2月8日 二期: 1月29日-2月11日 三期: 2月14日-2月27日 四期: 3月2日-3月15日	杭州总部	78800元 先过关 再缴费
尊师班	王牌师资 口碑极佳高屋建瓴 一举成公	13天12晚 一期(杭州): 1月25日-2月6日 二期(杭州): 2月7日-2月19日 三期: 2月15日-2月27日 四期: 3月3日-3月15日	各地市开课	58800元 先过关 再缴费
定制班 4-6人	课程定制 个性辅导潜力挖掘 突破自我	12天11晚 一期(杭州): 1月24日-2月4日 二期(杭州): 1月31日-2月11日 三期(杭州): 2月14日-2月25日 四期: 2月18日-3月1日 五期: 3月4日-3月15日	各地市开课	58800元 先过关 再缴费
名师班 6-8人	小班教学 梯度辅导 全程跟踪 精准把关	12天11晚 一期(杭州): 1月24日-2月4日 二期(杭州): 1月31日-2月11日 三期(杭州): 2月14日-2月25日 四期: 2月18日-3月1日 五期: 3月4日-3月15日	各地市 开课	45800元 先过关 再缴费
无领导小组 专项班	紧跟考情 专项模拟 角色把握 脱颖而出	<b>12天11晚</b> <sup>3月4日-3月15日</sup>	杭州总部	45800元 先过关 再缴费
及第班 8-10人	状元及第 全真实战 轮转模拟 高分打造	12天11晚 一期(杭州): 1月24日-2月4日 二期(杭州): 1月31日-2月11日 三期(杭州): 2月14日-2月25日 四期: 2月18日-3月1日 五期: 3月4日-3月15日	各地市开课	35800元 先过关 再缴费
金牌班 12人/组	金牌师资 本土教学协议保障 历久弥新	9天8晚 一期(杭州): 1月24日-2月1日 二期(杭州): 2月4日-2月12日 三期(杭州): 2月18日-2月26日 四期: 2月25日-3月5日 五期: 3月7日-3月15日	各地市开课	25800元 先过关 再缴费
周末班 12人/组	周末授课 理论提升 实战模拟 助力上岸	8天7晚 2月18日-2月19日 +2月25日-2月26日 +3月4日-3月5日 +3月11日-3月12日	各地市开课	25800元 先过关再缴费
实战班 12人/组	金牌师资 本土教学 实战模拟 极速提升	<mark>5天4晚</mark> 一期: 3月1日-3月5日 二期: 3月11日-3月15日	各地市 开课	18800元 先过关再缴费







# 热点事件:有序推进人民币国际化

## 一、热点概述

前不久,商务部、中国人民银行联合印发《关于进一步支持外经贸企业扩大人民币跨境使用 促进贸易投资便利化的通知》,要求便利各类跨境贸易投资使用人民币计价结算,推动银行提供更加便捷、高效的结算服务。

## 二、答题素材

## 1.开头/结尾

- (1)党的二十大报告提出:"有序推进人民币国际化。"人民币国际化是国际货币体系改革的产物, 是我国应对世纪变局、把握发展主动权、彰显大国担当的战略选择。
- (2)在全球治理体系、国际分工体系、国际贸易投资格局加快重塑的背景下,抓住机遇、乘势而上,有序推进人民币国际化,就能持续提升我国在全球经济体系中的话语权,为实现高质量发展筑牢坚实保障……

## 2.对策

- (1)有序推进人民市国际化,需要坚持稳中求进工作总基调。遵循货币国际化发展规律,充分发挥我国世界最大贸易国、最全工业体系、超大规模市场优势......
- (2)有序推进人民币国际化,需要坚持统筹发展与安全。坚持本币优先原则,增强人民币计价结算话语权,拓宽金融渠道,优化配置国内外两个市场、两种资源,有效管理和分散市场风险......
- (3)有序推进人民市国际化,需要坚持高水平开放。高举经济全球化、多边主义大旗,坚定站在历史正确的一边、站在人类文明进步的一边,奉行互利共赢的开放战略,推动高水平开放的大门越开越大……

# 三、出题方向

## (一)你怎么看



1.前不久,商务部、中国人民银行联合印发《关于进一步支持外经贸企业扩大人民币跨境使用 促进贸易投资便利化的通知》,要求便利各类跨境贸易投资使用人民币计价结算,推动银行提供更加便捷、高效的结算服务。对此,你怎么看?

## ◎审题判断——你怎么看(政府行为类)——答题结构【点题-意义-对策-总结】

### ◎解题思路

#### 第一步——点题:

当前中国恰逢百年未有之大变局,处于两个百年交汇点上,推进人民币国际化<mark>的</mark>步伐刻不容缓......

#### 第二步——意义:

- (1)人民币国际化是国际货币体系改革的产物,是我国应对世纪变局、把握发展主动权、彰显大国担当的战略选择……
- (2)有利于进一步支持外经贸企业扩大人民币跨境使用,将为有序推进人民币国际化提供重要支撑......
  - (3)有利于提升中国贸易和金融的全球影响力,使人民币国际化的基础更加牢固......

### 第三步——对策:

- (1)加大创新力度,进一步提高贸易投资便利性,发展贸易新渠道、新业态、新模式,增加跨境电子支付的新渠道、新平台......
  - (2)适应数字经济、数字贸易发展新趋势,推动金融数字化,为人民币国际化赋能......
- (3)时刻保持头脑清醒和冷静,精准研判国际环境和形势变化,统筹发展与安全,加强顶层设计的前瞻性和系统性,把握好推进节奏,努力拓展人民币国际化新空间……
  - (4)实施自由贸易试验区提升战略,进一步缩减外资准入负面清单,建设一流的市场化、法治化、国际化营商环境,不断以中国新发展为世界提供新机遇,以"一带一路"建设、人民币国际化为世界提供更多的公共产品……



#### 第四步——总结:

新一轮科技革命和产业变革不断深入发展,国际力量对比深刻调整,我国发展正面临新的战略 机遇。有序推进人民币国际化,必能为中国带来更多发展机遇,促进更高质量发展……

# 热点事件:推动夜经济提档升级

## 一、热点概述

让夜经济更好满足消费者需求、实现高质量发展,不仅是一道经济课题,也是一道治理考题。

作为城市经济的重要组成部分,夜经济的繁荣程度,堪称城市经济开放度、便利度和活跃度的晴雨表。发放电子消费券,推出景区门票、宾馆和购物打折等文旅消费优惠活动,营造灯火璀璨的夜经济场景……近期,多地陆续出台激励政策和有效措施,激活夜经济活力,拉动消费回暖,让城市有了更多烟火气。

## 二、答题素材

#### 1.事实(举例)论证:

许多地方的夜经济正从传统的以餐饮、购物为主的夜市,向融合了文化、旅游、住宿、餐饮、购物、娱乐等多种业态的夜间文旅消费集聚区转变。在江苏苏州观前街,戏院传出悠扬婉转的昆曲,苏绣旗袍、油纸伞等特色文化符号随处可见,夜晚的江南水乡同样诗情画意;在安徽黄山歙县的徽州古城非遗夜市,非遗传承人现场进行非遗表演、工艺展示、产品展销,徽文化魅力尽显;在广东中山古镇镇海洲村,依托灯光秀初步形成"夜购、夜食、夜游、夜宿、夜赏"五大夜经济业态……

一项城市居民消费习惯调查报告显示,大约 60%的消费发生在夜间,一些大型商场每天 18时至 22 时的销售额占全天比重超 50%。

#### 2.开头/结尾:

(1)天台上的夜市烟火升腾,汽车尾厢集市流光溢彩,灯光中的"老字号"热闹不减,霓虹闪烁的"湾区之光"吸引众多游客......



- (2) 培育夜经济是一项系统工程,需要政府搭台、企业唱戏、消费者参与......
- (3)因地制宜、积极创新、凝聚合力,从精细化管理层面下功夫,在对接消费需求上出实招, 必能让夜经济不断绽放新光彩、释放更多红利,为城市经济社会发展注入新动能。

## 三、出题方向

## (一)你怎么看?

1.作为城市经济的重要组成部分,夜经济的繁荣程度,堪称城市经济开放度、便利度和活跃度的晴雨表,近期,多地陆续出台激励政策和有效措施,激活夜经济活力,拉动消费回暖,让城市有了更多烟火气。对此,请你谈谈对于发展夜经济的看法。

◎审题判断——你怎么看?(热点现象类)——<mark>答题结构【点</mark>题/破题-意义-原因分析-过渡-对策-总结结尾】

#### ◎解题思路

#### 第一步——点题/破题:

近年来,随着经济快速发展、人们生活水平不断提高,越来越多的城市成为"不夜城",夜晚休闲娱乐愈发成为生活常态……

## 第二步——意义:

其一,有利于为解决就业问题拓展途径.....

其二,更好激发消费潜能、广泛惠及民生.....

其三,有利于满足人民日益增长的美好生活需要,从而助力城市焕发新活力......

## 第三步——原因分析:

首先,消费场景不断丰富,各地夜经济消费业态推陈出新.....

其次,各地陆续出台了一系列鼓励支持"夜经济"发展的政策举措......

再次, 夜经济为解决就业问题拓展途径, 群众参与积极性高......



## 第四步——过渡:

让夜经济更好满足消费者需求、实现高质量发展,不仅是一道经济课题,也是一道治理考题。 让夜经济更好地释放活力、提档升级,我们更应该:

## 第五步——对策:

第一,对夜间文旅消费集聚区进行合理规划,避免同质化、低水平建设......

第二,进一步完善交通、停车场等基础设施,提升治安管理、噪声控制、垃圾处理等公共服务水平,打造繁荣、安全、有序的夜间消费环境......

第三,加强对夜间经营场所的监管,保障食品安全、提升环保水平,使居民安心消费......

## 第六步——总结结尾:

推进夜经济综合治理,实际上也是不断提升城市管理和服务水平、提高公共资源保障效率的过程。如果夜经济搞得好,必将有益于城市面貌的更新、城市品质的提升......

